

周口六一路小学小记者作品选登

家乡的秋天

小记者:陈馨蕊 编号:201337
班级:三(1)班

我的家乡是一个美丽的小城——周口。

家乡的秋天真美。微风吹过,树叶从树上飘落下来,好像蝴蝶在空中翩翩起舞。金黄色的稻田,放眼望去,像是金色的海洋。

家乡的秋天真甜。果园里的果树上挂满了各种各样的水果:有汁甜肉脆的苹果、清爽可口的

梨、鲜甜多汁的石榴、香甜可口的柿子……让人回味无穷。

家乡的秋天真香。快到中秋节的时候,走在周口的大街小巷,都能闻到桂花的香味,让人心旷神怡。

我爱我的家乡,希望我的家乡越来越美丽!

(辅导老师:张琳)

姥姥的故事

小记者:姜哲瀚 编号:201312
班级:三(1)班

周末,我和爸爸妈妈一起去姥姥家玩。姥姥今年70多岁了,银白的头发中仅有几簇发灰的黑发。

姥姥看到我特别高兴,一会儿给我拿吃的,一会儿给我拿喝的。“姥姥,我最喜欢听您讲故事了!”我拉着姥姥的手说。“好,姥姥就给你讲自己小时候的故事。”姥姥很爽快地答应我。“姥姥小时候家里很穷,读到小学二年级就辍学了,因为姥姥是家里的老大,要照顾弟弟妹妹们的生活,每天要去田野里拔菜,回家以后还要洗衣服煮饭。姥姥十几岁时,都是

在生产队度过的,每天都要做三勤,记工分。姥姥20岁时就结婚了,在你妈妈还小的时候,你姥爷工作很忙,姥姥不但要做田里的活,还要在家照顾孩子,做所有的家务,为了补贴家用,姥姥就制作豆腐去卖……”姥姥讲着讲着,慈祥的脸庞出现了一丝忧伤。

姥姥文化水平不高,但懂得的道理很多。她告诉我们,做人要宽容,不要斤斤计较。

在我的心目中,姥姥是我的榜样,我要向姥姥学习!

(辅导老师:张琳)

我家的“光盘行动”

小记者:陈明辉 编号:201618
班级:五(7)班

同学们,你们知道什么是“光盘行动”吗?说实话,刚开始我也不知道“光盘行动”是什么,后来上网一查才知道,原来“光盘行动”是指倡导厉行节约,反对铺张浪费,带动大家珍惜粮食,吃光盘子中的食物。

我们家可谓是把“光盘行动”做到了极致。每次做饭,妈妈都会先问大家饿不饿,如果饿了就

多做几个菜,如果不饿就少做一点,省得浪费。我们出去吃饭就更“光”了。一般去吃大盘鸡都是要小份,不够吃就下面条,再不够吃就下配菜。偶尔也有点多的时候,我们都会把饭菜打包带走。

“光盘行动”人人有责。让我们从今天开始“光盘”吧!

(辅导老师:何瑞华)

老爷爷讲故事

小记者:罗位 编号:201286
班级:三(1)班

我们小区有一位爱讲故事的老爷爷,每到周末,小朋友们就聚集在小广场听老爷爷讲故事。

老爷爷每次讲得故事都很有趣,有时候讲童话故事,有时候讲神话故事……我最喜欢听老爷爷讲自己小时候的故事。

老爷爷小时候家里很穷,每天只能喝稀粥、吃咸菜,只有逢年

过节的时候才能吃上一口肉。老爷爷8岁那年,看到有的小朋友去上学,他也很想去,可是家里太穷了,上不起学。爷爷对我们说:“你们现在生活得好了,一定要好好学习,成为国家的栋梁。”

爷爷的话让我终生难忘。

(辅导老师:张琳)

听姥姥讲故事

小记者:张馨予 编号:201352
班级:三(1)班

平常爸爸妈妈很忙,几乎没有时间接我放学,都是姥姥接我。姥姥60多岁了,她的腿在4年前做了一个大手术,所以至今姥姥的腿走路还是很吃力。

我听姥姥讲,在她很小的时候,每天要到河里掏田螺,就是因为长时间在冰冷的河水里泡着,两条腿才落下了疼痛的毛病。我问姥姥:“为什么要去河里掏田螺

呢?可以买来吃呀?”姥姥笑着说:“傻孩子,那是因为小时候家里太穷了,要卖田螺挣钱给家里人买面吃呀!所以,你一定要好好学习,以后找份好工作,才能想买什

么买什么。”

我摸了摸姥姥的膝盖,使劲的点了点头。

(辅导老师:张琳)

